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A) COMPRENSIONE SCRITTA

1. Lamodaserve agli uomini per identificarsi con il proprio gruppo di
appartenza

2. Negli anni 40 si ¢ costretti ariutilizzare vestiti vecchi

3. Negli anni 40 ¢ facile trovare calze con il rigo dietro

4. Negli anni 50 le donne vivono pochi anni

5. Negli anni 50 siiniziano a vedere le prima ginocchia scoperte

6. Negli anni 60 mutandine e reggiseni sono molto piccoli e colorati

7. Gli hippies non indossano abiti di pelle in segno di protesta

8. Negli anni 70 le t-shirt mostrano spesso messaggi di protesta

9. Negli anni 70 vanno di moda le scarpe da ginnastica

10.Negli anni 80 nascono delle fabbriche dove si confezionano
le gonne

B) COMPETENZA GRAMMATICALE

esempio: b
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C) ESPRESSIONE SCRITTA

'exercici es valorara globalment arad de 5 punts, els quals es distribuiran de la seglient manera:

5 PUNTS

Molt bon resultat:

Text coherent, amb cohesid i ben puntuat en el qual s'utilitzen de manera correcta estructures
gramaticals complexes i variades. El vocabulari és adequat al registre del text i no es repeteix. Les
errades ortografigues, lexiques o gramaticals sén minoritaries i no dificulten, en cap cas, lacomprensio

del text.

4 PUNTS

Bon resultat:

Text coherent, amb cohesid i ben puntuat en el qual s'utilitzen de manera correcta estructures
gramaticals simples pero variades. El vocabulari és adequat al registre del text i no es repeteix. Hi ha

algunes errades ortografiques, lexiques o gramaticals que no dificulten la comprensié del text.

3 PUNTS

Resultat adequat:

Text coherent, amb cohesi6é i ben puntuat en el qual s’utilitzen estructures gramaticals simples i
vocabulari senzill pero variat i adequat al registre del text. Hi ha errades ortografiques, lexiques o gramaticals

que no dificulten la comprensio del text, en la majoria dels casos.

2 PUNTS

Resultat inadequat:

Text poc coherent, amb poca cohesid i manca de puntuacio en el qual s'utilitzen estructures gramaticals
i vocabulari pobre i repetitiu Hi ha nombroses errades ortografiques, lexiques o gramaticals que

dificulten la comprensio del text.

1 PUNT
Resultat pobre:
Text gens coherent, sense cohesid ni puntuacio correcta. El text és dificil d’entendre a causa de les

nombroses errades ortografiques, lexiques o gramaticals.

0 PUNTS

No s’adequa a l'opcid escollidaila comprensié del text és molt dificil o impossible.

Es descomptara 0,5 del total si el text produit no té la llargada minima demanada.



